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Zprávy z jednání 
zastupitelstva a rady 

Z jednání Zastupitelstva městského obvodu 
Pardubice II (ZMO) a Rady městského obvodu 
Pardubice II (RMO), která se uskutečnila v období 
od předešlého vydání Pravobřežního zpravodaje, 
vybíráme následující záležitosti.

Na červnovém zasedání ZMO schválilo bez 
výhrad závěrečný účet hospodaření MO Pardubice 
II za rok 2024 a dále pak rozpočtové opatření č. 4, 
v jehož rámci došlo mimo jiné k zapojení 256,6 tis. 
Kč z vypořádání za rok 2024 s městem a 90,0 tis. 
Kč na zabezpečení voleb. Ve výdajové části 
rozpočtu byla zejména navýšena položka hřiště 
Npor. Eliáše o 600 tis. Kč.  Kompletní znění 
rozpočtu včetně rozpočtových opatření najdete 
na stránkách www.pardubice2.cz. 

Rozpočtové opatření č. 5 schválila RMO 
v srpnu a spočívalo v navýšení příjmů o 220,0 tis. 
Kč (přijaté sankční platby a dary na pouť) a v dílčích 
přesunech uvnitř položek. 

RMO na základě uskutečněných výběrových 
řízení schválila uzavření smluv o dílo na následující 
akce: Prodloužená – slepá část se společností 
MIROS Pardubice a.s. v ceně 6 049 732,94 Kč, 
Sportoviště Npor. Eliáše se společností StavoSport 
s.r.o. v ceně 1 900 746,95 Kč a PD – parkovací dům 
a související parter, Polabiny s Projektovým 
ateliérem DAVID s.r.o. v ceně 2 196 150,- Kč (vše 
včetně DPH). RMO rovněž schválila uzavření 
dodatku č. 1 smlouvy o dílo na akci Mozartova se 
společností MIROS Pardubice a.s., který spočívá 
v dílčích změnách předmětu plnění a navýšení ceny 
díla o 599 190,71 Kč bez DPH a dále pak dodatku 
č.  1 rámcové smlouvy o dílo se Službami města 
Pardubic a.s. na opravy a údržbu komunikací v roce 

2025, který spočívá v navýšení  předpokládaného 
ročním objemu prací na max. 5 000 000 Kč bez 
DPH. Výběrové řízení na Živičné opravy 2025 RMO 
zrušila z důvodu pouze jediné podané nabídky, 
která navíc nesplňovala předpokládaný termín 
realizace v roce 2025.

RMO v rámci vyjádření účastníka řízení o povo-
lení stavebního záměru souhlasila se stavbou 
Řadové domy Pardubice Cihelna v Kunětické ulici. 

V rámci vyjádření k nakládání s pozemky města 
RMO souhlasila se žádostí společnosti MHAP s.r.o. 
(Multifunkční hokejová aréna Pardubice) o uzavření 
smluv o smlouvách budoucích o zřízení věcného 
břemene k uložení sítí technické infrastruktury do 
pozemků města.

RMO nesouhlasila s umístěním poutačů na akci 
Monster Truck Show z důvodu záměru nepodpo-
rovat umísťování nových reklamních zařízení na 
základě platného programu rozvoje.                TŘ
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Slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,

léto se chýlí ke konci a před námi je podzimní 
období. Než nastane barevný podzim, tak věřím, že 
nás ještě čeká krásné babí léto a spousta slu-
nečných dní. Možná i vy jste měli pocit, že letošní 
prázdniny byly chladnější a deštivější, ale já si to 
nemyslím. Letošní léto mělo své kouzlo a spoustu 
krásných dní. Děti si určitě užily prázdniny, učitelé 
i  rodiče dovolenou a my ostatní jsme se mohli 
alespoň na chvíli zastavit a načerpat síly. Někteří 
možná lenošili u vody, jiní trávili čas na turistických 
trasách a cyklotrasách, další poznávali nová místa 
v Čechách i zahraničí. Důležité však je, aby všichni 
trávili svůj volný dovolenkový čas tak, jak si přejí 
a s kým chtějí. Věřím, že většině z nás se to podařilo 
a s novou energií se můžeme pustit do práce ve 
zbývající části tohoto roku.

Investiční akce v obvodě se posunuly zase 
o kus dál. Dokončili jsme úpravu prostoru před 
Gymnáziem Mozartova, který nyní působí důstoj-
něji a přehledněji. Na podzim zde ještě proběhnou 
výsadby keřů a stromů, aby se zde vše mohlo na 
jaře krásně zazelenat a rozkvést. 

V ulicích Lidická a Lonkova jsme završili projekt 
zóny 30. Kromě zvýšení bezpečnosti dopravy jsme 
zde doplnili i vodorovné dopravní značení, díky 
němuž vznikla nová parkovací místa. Podobných 
úprav se v budoucnu dočkají i další okrsky, nejdříve 
pravděpodobně ulice Brožíkova, kde už máme 
připravenou dokumentaci. V tuto chvíli probíhá 
také rekonstrukce zastávky v ulici Okrajová (směr 
z města), která nabídne pohodlnější a bezpečnější 
zázemí pro cestující. Bezpečnější to zde bude i pro 
cyklisty, kteří budou moci zastávku objet zezadu 
a nedostanou se tak do možné kolize s čekajícími 
cestujícími. Tato investiční akce je zajištěna a 
financována statutárním městem Pardubice.

Věřím, že se nám letos ještě podaří realizovat 
rekonstrukci v ulici Prodloužená, kde již máme 
vysoutěženého dodavatele a čekáme na úspěšné 
dokončení stavebního řízení.

Během léta jsme na náměstí Polabiny 2 doplnili 
nové pítko s mlhovištěm. Nové nerezové pítko asi 
není tak půvabné jako to původní litinové, ale 
věřím, že si k němu lidé cestu najdou. V horkých 
dnech je mlhoviště zejména pro děti velmi 
populární, a navíc dokáže trochu zlepšit klima 
v nejbližším okolí.

Několik slov musím věnovat i otázce pořádku 
kolem kontejnerů na šatstvo. Pokud je kontejner 
na obnošené šatstvo plný, není řešením položit 
pytle vedle něj. Původně ušlechtilý úmysl obda-
rovat potřebné se totiž velmi rychle změní na 
nepořádek rozházený po okolí. Další velmi nevhod-
né chování, které jsem ve zpravodaji již zmiňoval, je 
odkládání nepotřebného nábytku, velkých elektro-
spotřebičů nebo pneumatik ke kontejnerovým 
ohrádkám. Takovýto odpad sem zkrátka nepatří. 
Původce tohoto nepořádku bych chtěl upozornit, 
že ve městě máme separační dvory, kde lze tento 
odpad bezplatně odložit. Pokud se nám podaří 
pachatele těchto přestupků za pomoci kamer či 
spoluobčanů identifikovat, tak budou určitě 
vyzvání, aby v přestupkovém řízení své chování 
vysvětlili. Toto řízení zpravidla končí udělením 
finanční sankce. Věřím, že společně dokážeme 
udržovat naše okolí čisté a příjemné pro život – jde 
přece o vizitku nás všech. Nebuďme lhostejní ke 
svému okolí.

Naštěstí jsou i radostnější témata. Při letoš-
ních promenádních koncertech nám přálo počasí 
a ani jednou nepršelo. První zářijové vystoupení 
obohatila americká dechová hudba „Czech and 
then some“, což byl krásný zážitek. Věřím, že 
hudba, která zní naším obvodem, přináší dobrou 
náladu a pocit sounáležitosti. 

A tím kulturní události v našem obvodu 
nekončí. Již teď vás srdečně zvu na tradiční 25. 
Staročeskou pouť, která proběhne v sobotu 27. září 
2025 v parku Jiřího Srbka. Jedná se již o čtvrt-
století dlouhou tradici, jejíž podrobný program 
naleznete na poslední straně tohoto zpravodaje. 
Těšit se můžete na stánky, atrakce i kulturní 
program. Celé dopoledne je věnováno především 
dětem, které vystupují na pódiu a zároveň se 
mohou zapojit do soutěží připravených před 
pódiem.  A ještě předtím – v pátek večer – bude 

připraveno promítání nově zpracované tradiční 
české pohádky Zlatovláska, kterou určitě s radostí 
zhlédnou malí i velcí diváci. Zajímavé může být 
i porovnání původní a nové verze pohádky.

Pravidelnou podzimní akcí celorepublikového 
významu jsou v posledních letech volby. Loni 
proběhly volby do krajských zastupitelstev, příští 
rok nás čekají volby komunální a letos jsou na řadě 
parlamentní. Každé z nich mají svou váhu a důle-
žitost. V každých se rozhoduje trochu o něčem 
jiném. Parlamentní volby jsou důležité například 
v tom, kdy půjdeme do důchodu, jaký bude nebo 
nebude státní deficit, jak kvalitní bude naše 
zdravotnictví, školství, ale především v tom, kam 
bude naše země směřovat v zahraniční politice. 
Volby to nejsou jednoduché, ale rozhodnout se 
musíme každý sám. Určitě nevybírejme podle toho, 
co nám, kdo před volbami slibuje. Většinu stran, 
které se o naše hlasy ucházejí, známe delší dobu. 
Vzpomeňme si, co slibovaly, co splnily a jak se 
chovaly v předešlých letech. Za kým jsou vidět 
výsledky a za kým pouze sliby. Není to jednoduché, 
a proto nám všem přeji šťastnou volbu.

Přeji Vám krásné babí léto a pohodový a klidný 
podzim. Budu se těšit, že se potkáme třeba na 
polabinské pouti.                            Váš Radek Hejný

Amnestie dlužníků
V měsíci říjnu máte možnost vrátit knihy, které 

dlužíte knihovně v Polabinách, bez sankčních 
poplatků. Pro vrácení knih můžete využít i bibliobox 
umístěný u vchodu cestovní kanceláře Datour 
nebo ostatní biblioboxy v Pardubicích. Věříme, že 
této příležitosti využijete.

Týden knihoven
Srdečně Vás zveme do knihovny v Polabinách 

na akci Týden knihoven. V pondělí 6. 10. a ve středu 
8. 10. 2025 od 13 do 17 hodin si mohou děti vyrobit 
papírovou záložku nebo halloweenský přívěsek. 
V půjčovní době pak zveme všechny zájemce na 
nezávaznou prohlídku knihovního fondu. Děti si 
mohou v knihovně zahrát stolní hry (pondělí 10-18, 
středa 9-17, čtvrtek 9-16, pátek 9-12 hodin).

Lovci perel
Děti, zapojte se do naší celoroční soutěže 

Lovci perel. Za přečtenou knihu získáváte perlu a 
peníze Moriony, za které si můžete v našem 
krámku koupit odměnu. Vždy na začátku roku pak 
probíhá celkové vyhodnocení soutěže za uplynulý 
rok a pět nejpilnějších čtenářů získá dárek, který 
vám předá starosta Radek Hejný.  

Donáška knih
V případě vaší nemoci nebo snížené pohybli-

vosti vám přineseme knihy domů. Donáška knih je 
pro čtenáře s platným členstvím zdarma a probíhá 
po dohodě na tel. 466 952 135 (roční registrační 
poplatek 60 Kč důchodci, 100 Kč dospělí).            VL
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Parkování v ulici K Rozvodně

TÉMA

V ulici K Rozvodně získalo město do 
vlastnictví nevyužitý pás pozemku podél budovy 
Elektrárny Opatovice směnou za pozemky pod 
předávacími stanicemi. Městský obvod 
Pardubice II nechal zpracovat studii využití 
tohoto pozemku pro rozšíření parkoviště.

Z  různých variant byla po konzultaci se 
zástupci SVJ vybrána k dalšímu rozpracování verze 

s  šikmým řazením parkovacích stání. Stávající 
obousměrná komunikace je nahrazena dvěma 
souběžnými jednosměrkami, podél nichž jsou 
z obou stran umístěna parkovací stání. Zajímavostí 
jsou šíkmá stání v první řadě nejblíž obytnému 
domu 91-96, do nichž se bude zajíždět couváním. 
Bude tak zajištěn pohodlnější přístup do zavazad-
lového prostoru od chodníku. Chodník bude mírně 

zúžen a přiblížen k domu. Parkovací místa, kterých 
přibude 55, budou ze zasakovací betonové dlažby, 
vozovka asfaltová, chodníky ze skladebné 
betonové dlažby jako v jiných rekonstruovaných 
částech sídliště.

V současné době se dokončuje projektová 
dokumentace a následně bude podána žádost 
o povolení stavby.                                               TŘ
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Zveme Vás do ZUŠky
Závěr školního roku se v naší polabinské ZUŠce 

nesl tradičně ve znamení absolventských 
koncertů, žákovských večírků a tradičních akcí. 
S  letošními absolventy jsme se rozloučili na 
čtyřech absolventských koncertech, z nichž dva 
proběhly v prostorách koncertního sálu Gočárovy 
galerie a dva koncertním sále ZUŠ. Tyto koncerty 
nabídly pestrý program a krásné výkony, které byly 
důstojnou tečkou za dlouholetou prací absolventů 
a jejich pedagogů. 

Konec školního roku je u nás již tradičně spojen 
také se dvěma velkými akcemi. Tou první byl open 
air koncert Stavíme školu, který se odehrál ve 
čtvrtek 19. června před budovou ZUŠ. Na pódiu se 
kromě našich žáků představili i hosté ze ZUŠ 
Vysoké Mýto (Little Big Band pod vedením 
Jaroslava Prudiče) a ZUŠ Střezina, Hradec Králové 
(Střezinský Taneční Orchestr pod vedením Tomáše 
Muchy). Vrcholem večera bylo vystoupení 
písničkáře Michala Horáka, který společně s bube-
níkem Tadeášem Maclem a naším domovským Jazz 
Bandem Jindřicha Pavlíka pod vedením Pavla Merty 
nadchl publikum. O aranže písní se postaral Filip 
Růžička. Toto spojení mělo velký úspěch jak 
u hráčů, tak u posluchačů a stalo se inspirací pro 
možnou další spolupráci. Další významnou akcí 
a zároveň posledním velkým vystoupením školního 

roku 2024/2025 bylo závěrečné představení žáků 
tanečního oboru na scéně Východočeského 
divadla Pardubice, které v tomto roce neslo název 
Paralelní světy. Během dvou po sobě jdoucích 
vystoupení představili žáci a jejich pedagogové 
svou celoroční práci. Diváci odměnili jejich výkony 
zaslouženým potleskem.

S koncem června jsme tak uzavřeli v pořadí již 
56. školní rok a nyní se těšíme na nové výzvy 
a zážitky, které nám přinese ten právě začínající 
s číslem 57. Hned v listopadu nás čeká společné 
vystoupení orchestrů ZUŠ Pardubice–Polabiny 
a ZUŠ Havlíčkova v koncertním sále Regionálního 
muzea Chrudim, které proběhne v sobotu 22. 
listopadu od 17 hodin. Tento večer nese název 
Orchestrální rendez-vous. O několik dní později, ve 
středu 26. listopadu od 18 hodin, se uskuteční 
tradiční Koncert učitelů v koncertním sále naší 
školy. Adventní atmosféru pak otevře vánoční 
koncert dětského pěveckého sboru Slavíček, který 
se představí v pondělní 1. prosince od 17.30 hodin 
v  koncertním sále ZUŠ. Vrcholem předvánočního 
času bude vánoční souborový koncert v pardubické 
univerzitní aule, jenž se uskuteční v pátek 12. 
prosince od 18 hodin a který bude mít, po dvou 
vydařených ročnících, opět benefiční charakter. 
Výhledově se také můžete těšit na Druhý ples, 
který proběhne v sobotu 7. března 2026 opět 
v prostorách pardubické Sokolovny.

Na všechny zmíněné i dalších akce Vás srdečně 
zveme a budeme se těšit na Vaši přízeň i v tomto 
školním roce.                               Polabinská ZUŠka

Městský obvod Pardubice II uvádí v rámci 25. Staročeské polabinské pouti

českou pohádku Zlatovláska 
v pátek 26. 9. 2025 od 19 hod. v Parku Jiřího Srbka pod širým nebem 
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Rekordní křížovka
Vodorovně: A. Vodorovně: A. Škůdce 

šatů; neklid. – B. Běloveská kyselka; vodní 
proud; největší papoušek. – C. 1. tajenka. – 
D. Bečka; zběhovec; symetrála. – E. Spojka; 
tibetočínská skupina; SPZ Berouna. – F. Listi-
na zásadního významu. – G. Probírka stromo-
vé koruny ke zmenšení bočního tlaku větru. –  
H. Evropan; programovací jazyk pro mnoho-
stranné použití; který (knižně). – I. Velesekáč; 
ovocná zahrada; domácí zvíře. – J. 2. tajenka. 
– K. Vzorec sulfidu zlatnatého; sečná rána; 
autor románu Jméno růže. – L. Měna v Ru-

munsku; zdvořilé označení muže.

Svisle: 1. Královna krásy; ambaláž. – 
2. Předložka; dokonce; římskými číslicemi 9; 
francouzsky „ulice“. – 3. Pořádek; dýchání; 
italský vítr; možná. – 4. Černoty; česká řeka; 
mezinárodní kód letiště Santa Rosa (USA, 
Kalifornie). – 5. Dekokt; opak nově. – 6. Papou-
šek nestor; člen rodiny; poděkování. – 7. An-
toušek; ten i onen; mys; zátka sudu. – 8. Cito-
slovce projevu radosti; předložka; zápor; cirka. 
– 9. Víkendové obydlí; hrad Jana Roháče 
z Dubé.                  

Pomůcka: ETC, oxa, STS.                   MK

Osmnáctipatrák
Křížovka dostala nej přívlastek z důvodu svého 

námětu. Týká se totiž nejvyšší obytné budovy 
Polabin i celého města, osmnáctipatrového věžáku 
vysokého téměř … (1. tajenka) metrů nedaleko 
křižovatky ulic Bělehradská, Kosmonautů a Lon-
kova. 

Dům se stal dominantou sídliště v sobotu 25. 
června 1976, za rok bude tedy stát nedaleko 
zmíněné křižovatky už padesát let. Posledně 
jmenovaná ulice ji po svém kompletním dokončení 
ovšem rozšířila až někdy koncem milénia. 

Jeho „životopis“ by přitom bylo dosti zajímavé 
čtení. Mnozí dlouholetí obyvatelé sídliště o něm ve 
starých dobách slyšeli mnohé, ale většinou ve stylu 
„Jedná paní povídala…“. Z ověřených informací 
stojí každopádně za zmínku například otázka 
terasy. V původních záměrech projektantů se o ní 
uvažovalo jako o součásti zvýšené úrovně pro pěší 
v rámci předpokládaného „obvodového centra“ 
sídliště. Jeho ambiciózní plány zůstaly ale toliko na 
papíře: téměř se dokončil jen růžový dům, 
uvažovaný dům služeb. Před ním v místě dnešního 
obytného komplexu Zelená terasa měl být ještě 
dům obchodní a dál směrem k zastávce MHD před 
hotelem budova policie (VB), spořitelny a po-
jišťovny. Současný Harmony Club Hotel měl být 
rozšířen, směrem k Bajkalu měly být restaurace, 
kavárna, vinárna a zlatý hřeb – namísto dnešního 
Lidlu kulturní dům. A všechnu tuto občanskou 
vybavenost měla spojovat uvedená pěší terasa, 
přičemž auta měla jezdit o patro níž… Ale nakonec 
je všechno zcela jinak – z terasy zůstalo jen torzo, 
zbytek byl odbourán. Terasa u osmnáctipatráku je 
patrná na historické fotografii. Zajímavé je i srov-
nání původního a současného stavu okolí domu na 
dvojici fotografií pod křížovkou.

A mimochodem, sousední krajská metropole se 
vyznačuje hned trojicí podobných, ale menších 
domů. V Hradci Králové, přesněji v sídlištní části 
jeho katastrálního území Pražské Předměstí na 
západním a jihozápadním okraji města, totiž stojí 
mezi ulicemi Jungmannova a Rašínova tři mini-
málně o dvě patra nižší „...“ (2. tajenka).             MK
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Domácí zdravotní 
péče

„Ne se vším si vždy dokážete poradit sami, ale 
zároveň nepotřebujete akutní lékařskou péči ve 
zdravotnickém zařízení. A proto jsme tu my, 
sestřičky z SKP-CENTRUM, o.p.s.  Poskytujeme 
terénní zdravotnickou péči. Naše profesionální 
zdravotní služba je indikována lékařem a je 
hrazena z veřejného zdravotního pojištění,“ uvádí 
Petra Linhartová, vrchní sestra Domácí zdravotní 
péče, SKP-CENTRUM, o.p.s.

Domácí zdravotní péče, SKP-CENTRUM, o.p.s. 
je terénní služba, kdy zdravotní sestry docházejí k 
pacientům domů. Zdravotní péče je indikována 
lékařem a hradí ji zdravotní pojišťovny, tudíž je pro 
pacienty ZDARMA.

„Domácí zdravotní péče, SKP-CENTRUM, o.p.s. 
je poskytována v Pardubicích a okolí, Horním Jelení, 
Holicích a okolí,“ upřesňuje vrchní sestra.

Domácí zdravotní péči může předepsat 
praktický lékař, ale i lékař specialista (chirurg, 
geriatr, diabetolog a další). Lékař doporučí počet 
návštěv u pacienta, cíle a formy domácí zdravotní 
péče. Jednotlivé ošetřovatelské úkony provádějí 
registrované všeobecné sestry, které jsou 
oprávněny pracovat bez odborného dohledu. Tyto 
sestry jsou pro práci v terénu vybaveny potřebným 
zdravotnickým materiálem, mobilním telefonem 
a osobními automobily.

Službu domácí péče je vhodné využít v pří-
padech, kdy aktuální zdravotní situace neumož-
ňuje navštěvovat pravidelně zdravotnické zařízení 
a potřebujete zejména:
- kontrolovat zdravotní stav – měřit krevní tlak, 
hladinu cukru apod.,
- podávat chronickou medikaci,

- ošetřovat chronické rány a kožní defekty 
(bércové vředy, proleženiny, pooperační rány),
- pečovat o žilní vstupy, podávat infuzní léčbu 
(léčba bolesti, zajištění hydratace),
- provádět odběry krve a ostatního biologického 
materiálu,
- ošetřovatelskou rehabilitaci,
- výměna permanentního močový katétru, péče 
o střevní vývod (stomii).

Tato péče přispívá ke zvýšení kvality života 
pacientů v průběhu nemoci, k urychlení procesu 
jejich uzdravení či k získání soběstačnosti a je zde 
minimální riziko tzv. nemocničních infekcí. Pobyt 
v  domácím prostředí má navíc pozitivní vliv na 
psychický stav pacienta. Pacient může být v nepře-
tržitém kontaktu se svými blízkými a v prostředí, 
které zná a ve kterém se cítí dobře.

„Náš tým je schopný zahájit zdravotní péči do 
24 hodin, péči poskytujeme až třikrát denně, sedm 
dní v týdnu. Naše zdravotní sestřičky jsou odborně 
vyškoleným a certifikovaným personálem k podá-
vání infuzní terapie, na péči o stomie, porty, PICC, 
PEG, permanentní močové katetry u mužů,“ dodá-
vá Veronika Hraničková, zástupce vrchní sestry. ZK         

Program 
Seniorklubu Archa 

Středa 24. 9. Toskánsko, Florencie - 
přednáška Michala Picky, středa 1. 10. 
Japonsko - přednáška Josefa Soukupa, 
středa 8. 10. a 22. 10. Egypt - přednášky 
Jaroslava Stehlíka.

Začátky v 17 hodin ve Sborovém domě 
Církve bratrské Archa

Protahovací cvičení: čtvrtek 25. 9. 
v 9:10 a v 10 hod. (potom každý čtvrtek)

Trénink paměti: pátky 26. 9., 10. 10., 
24. 10. – vždy v 15:30 

Ve Sboru Církve bratrské Archa 
probíhají také tyto aktivity i pro veřejnost: 
programy dětí, dorostu a mládeže, 
Rodinné centrum, Manželské večery, 
Kurzy Alfa (diskusní večery o základech 
křesťanství). 

Bližší informace na webových strán-
kách www.archapardubice.cz. 

Programy probíhají ve Sborovém 
domě Církve bratrské v Lonkově ulici 512 
(u Bajkalu).

Noční akce
Počátkem srpna byl za provozu odfré-

zován dožilý asfaltový povrch na kruhovém 
objezdu u Kauflandu v Polabinách. Následně 
byl v noci z pátku na sobotu 16. 8. 2025 

položen nový koberec. O půlnoci započaly 
práce a hotovo bylo kolem páté hodiny ranní. 
Díky tomu bylo omezení provozu minimální. 
Opravu provedly na objednávku městského 
obvodu Pardubice II Služby města Pardubic 
a.s. Celková cena činila 2,8 mil. Kč. 

Nabídka 
DDM ALFA 

Milí příznivci volného času, připomínáme, že 
v  DDM ALFA Pardubice běží přihlašování do 
zájmových útvarů pro nový školní rok. Ať už jste 
malý předškolák, zvídavý školák, kreativní 
teenager, aktivní dospělý nebo vitální senior – 
u nás si vybere opravdu každý.

Na našem hlavním pracovišti DDM ALFA 
v Polabinách a odloučeném pracovišti DDM DELTA 
na Dukle jsme pro vás připravili více než 330 
kroužků pro více než 2 500 účastníků. A vy můžete 
být jedním z nich! Nabídka kroužků je opravdu 
pestrá – od techniky, IT, sportu, hudby, tance, 
divadla, estetiky, přírodovědy, klubů, cizích jazyků 
až po keramiku a další tvořivé aktivity. Stačí si 
vybrat to, co vás baví, a od září můžete začít 
rozvíjet svůj talent s námi. A to není všechno. Po 
celý školní rok na vás čeká bohatý program akcí – 
v  září Polabinská pouť nebo Pohádková zahrada 
s MO V na Dukle. Na podzim se můžete těšit na 
tradiční Drakiádu, Strašidelnou zahradu plnou 
adrenalinu a mnoho dalšího.

Nezapomeňte sledovat webové stránky 
www.ddmalfa.cz a sociální sítě, kde denně 
přinášíme aktuální informace o kroužcích, akcích, 
táborech i důležitých termínech. Přihlaste se k nám 
a zažijte rok plný zábavy, přátelství a nových 
zážitků.

DDM ALFA Pardubice – místo, kde volný čas 
dostává smysl. 
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Představte si svět, kde děti běhají, 
skáčou, smějí se… a přitom nevědomky, 
přesto cíleně, rozvíjejí své pohybové 
dovednosti. Přesně to nabízí Gymnathlon, 
sportovní program, který se nebojí být 
hravý, zábavný a hlavně plný parádních 
zážitků.

Za 8 let svého fungování si sportovní 
kurzy získaly srdce více než 50 000 dětí i 
rodičů. 

Gymnathlon je sportovní program pro 
děti od 2,5 do 11 let, stavící hravost 
a prožitek před tlak na výkon a drilování. 
Cílem je vzbudit v dětech lásku k pohybu 
na celý život. 

V Polabinách nabízíme tento program 
v ZŠ Nadporučíka Eliáše 344 a to v úterý, 
středu nebo čtvrtek. Více informací na 
www.gymnathlon.cz. 

60 let MŠ Mladých
Prázdniny utekly jako voda a my jsme 

s chutí vstoupili do nového školního 
roku,ve kterém naše Mateřská škola 
Pardubice-Polabiny, Mladých oslaví 60. 
jubileum svého otevření. Takové výročí si 
žádá náležitou oslavu. Ta proběhne v so-
botu 22. 11. 2025 od 9 do 11 hodin v areálu 
školky. Kromě možnosti prohlédnout si 
prostory MŠ, jejichž proměny budete moci 
porovnat s fotkami v kronikách nebo 
s vlastními vzpomínkami z let minulých, 
pro Vás bude připraveno drobné pohoštění 
a kulturní program. Přijměte tedy naše 
srdečné pozvání a přijďte posoudit, jak se 
změnila nabídka školkových pomazánek 
od Vašich dětských let, a podívat se na 
vystoupení dětí školku navštěvujících, ale 
i těch, které dětským bačkůrkám už dávno 
odrostly. Na všechny se moc těšíme.

Kolektiv MŠ Mladých
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Info ze ZŠ Polabiny 2
Finanční gramotnost 

Tým z 5. ročníku – Anna Antošková, Daniel 
Mareda – se probojoval až do krajského kola 
celostátní soutěže, kde obsadil skvělé 2. místo. 
Jejich promyšlený projekt na téma „Školní 
zahrada“ i profesionální online prezentace zaujaly 
odbornou porotu složenou ze zástupců Minister-
stva financí, ČNB a dalších institucí – a k postupu 
do republikového finále jim chyběl jen krůček! 
Dodáváme, že v loňském roce tým z 2. stupně v re-
publikovém kole zvítězil. V konkurenci téměř 88 
tisíc žáků z celé ČR předvedli skvělou týmovou 
spolupráci, odborné znalosti a sebejistý projev.

Prezentiáda 2025
Naše škola se v loňském roce poprvé zapojila 

do soutěže Prezentiáda – a hned velmi úspěšně! 
V krajském kole získal tým Dvojka z Kréty (Nikol 
Sedláčková a Kateřina Urbanová z 8. B) skvělé 2. 
místo. Ještě lépe si vedl tým Edupower (Anežka 
Svobodová a Eliška Baierová z 8. A), který krajské 
kolo vyhrál a postoupil do Grandfinále v Mladé 
Boleslavi. Jejich originální prezentace na téma 
žraloků zaujala porotu i publikum, a přestože na 
medaili v celostátním kole nedosáhly, zanechaly 
velmi silný dojem.

Office Arena 2025
Šest žáků naší školy se zapojilo do soutěže 

Office Arena, která rozvíjí dovednosti v oblasti IT a 
práce s MS Office. Do krajského kola postoupily 
Anežka Svobodová, Kateřina Urbanová a Emilie 
Očenášková – a právě Anežka Svobodová (8. A) se 
stala krajskou vítězkou. V celostátním finále, které 
se konalo 16. června v sídle Microsoftu v Praze, pak 
Anežka potvrdila své kvality – výbornými 

znalostmi i skvělým projevem zaujala porotu a 
zvítězila ve své kategorii ZŠ. Z více než 5 800 
soutěžících z 80 škol obsadila první místo a 
navázala tak na úspěšnou tradici naší školy, která 
má finalisty v této soutěži každoročně od roku 
2018. Mezi nejlepší úspěchy patří 1. a 2. místo 
v celostátním kole (za předcházející dva ročníky) 
a další výborná umístění v první desítce v letech 
předešlých.

Otevření nového hřiště

První školní den byl spojen se slavnostním 
otevřením nového školního hřiště za účasti 
představitelů města Pardubice, městského obvodu 
Pardubice II a dalších hostů. Součástí slav-
nostního aktu bylo také přivítání našich 
nejmladších žáků – prvňáčků. Slavnostního uvítání 
se ujala paní ředitelka Lucie Rybová, která dětem i 
jejich rodičům popřála mnoho radosti, úspěchů 
a pěkných zážitků v novém školním roce. Nové 
hřiště je určeno nejen pro školní výuku a volno-
časové aktivity žáků, ale ve vybraných časech jej 
může využívat i veřejnost. 

O prázdninách, víkendech a svátcích je hřiště 
pro veřejnost k dispozici od 13 do 19 hodin a ve 
dnech školního vyučování od 16 do 19 hodin.        JB




